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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE INDAIATUBA

ATA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

INDAIATUBA REALIZADA EM 25 DE JULHO DE 2018.

Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito foi realizada no Plenário 1 

José Soliani da Câmara Municipal de Indaiatuba, a partir das quatorze horas, a Sexta Reunião 2 

Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Indaiatuba, para atender a seguinte pauta. 3 

Abertura e verificação do quórum:4 

Antonio de Melo, Sr. Rog5 

Jacintho da Silva, conselheiro Municipal de Saúde e Presidente do CMS, deu início à reunião 6 

agradecendo a presença de todos, convidando a mim, Nivea Prado 7 

Conselho Municipal de Saúde a lavrar apresente ata. 8 

Reunião Ordinária realizada no dia 29 de junho 9 

inicia perguntando se todos os conselheiros receberam a at10 

pertinente a ser feita. Como não houve nenhuma observação a ata foi colocada em 11 

deliberação, sendo aprovada 12 

Pedro Luiz Bulgarelli. 03)Homologação do Novo Represent13 

Amigos no Conselho Municipal de Saúde:14 

a palavra para o Secretario Geral do Conselho Sr. Luiz Carlos Medeiros de Paula a fim de que 15 

o mesmo fale sobre o seu parecer.16 

Carlos Medeiros de Paula, apresenta o Processo de nº 19006/2018 17 

109/18 encaminhado da Associação de Diabe18 

substituição da conselheira suplente 19 

Cardoso Oliveira  no segmente  de Conselheira Suplente.20 

nesta data homologa como C21 

04)Apresentação e Deliberaçã22 

Presidente Sr. Evandro Jacintho da Silva 23 

do Conselho Municipal da Saúde Sr.24 

fazendo uma parceria com o Município 25 

dependentes químicos do sexo masculino26 

apresentação em slides do Instituto Nov27 
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ATA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

INDAIATUBA REALIZADA EM 25 DE JULHO DE 2018. 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito foi realizada no Plenário 

da Câmara Municipal de Indaiatuba, a partir das quatorze horas, a Sexta Reunião 

Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Indaiatuba, para atender a seguinte pauta. 

Abertura e verificação do quórum: Após a verificação do quórum. Falta Justificada

Rogério Gottardi, Falta Injustificada: Vera Lucia 

Jacintho da Silva, conselheiro Municipal de Saúde e Presidente do CMS, deu início à reunião 

agradecendo a presença de todos, convidando a mim, Nivea Prado 

Conselho Municipal de Saúde a lavrar apresente ata. 02) Deliberação da Ata da Quinta 

Reunião Ordinária realizada no dia 29 de junho O presidente Sr. Evandro Jacintho da Silva 

inicia perguntando se todos os conselheiros receberam a ata e se há alguma observação 

pertinente a ser feita. Como não houve nenhuma observação a ata foi colocada em 

deliberação, sendo aprovada pela maioria dos conselheiros com direito a voto.

Homologação do Novo Representante da Associação Sempre 

Amigos no Conselho Municipal de Saúde: O Presidente Sr. Evandro Jacintho da Silva passa 

a palavra para o Secretario Geral do Conselho Sr. Luiz Carlos Medeiros de Paula a fim de que 

o mesmo fale sobre o seu parecer. Iniciando a fala o Secretario Geral do Conselho Sr.

, apresenta o Processo de nº 19006/2018 de co

encaminhado da Associação de Diabetes Sempre Amigos de Indaiatuba

da conselheira suplente Sra Fabricia Roberta Valezin, pela Sra

Cardoso Oliveira  no segmente  de Conselheira Suplente. A mesa diretora acata a solicitação e 

nesta data homologa como Conselheira Suplente a Srª. Paula Lúcia 

)Apresentação e Deliberação do Primeiro Termo Aditivo para o Instituto Nova Vida:

Sr. Evandro Jacintho da Silva  passa a palavra para o Conselheiro Secretario Geral 

do Conselho Municipal da Saúde Sr. Luiz Carlos Medeiros, diz que á 19 anos o Instituto vem 

fazendo uma parceria com o Município de Indaiatuba, onde ajuda na recuperação de 

do sexo masculino, Sr. Luiz Carlos Medeiros de Paula

apresentação em slides do Instituto Nova Vida, mostrando o Alojamento, Dois 
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ATA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito foi realizada no Plenário 

da Câmara Municipal de Indaiatuba, a partir das quatorze horas, a Sexta Reunião 

Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Indaiatuba, para atender a seguinte pauta. 01) 

Falta Justificada: Sr. Luiz 

Vera Lucia de Gois Sr. Evandro 

Jacintho da Silva, conselheiro Municipal de Saúde e Presidente do CMS, deu início à reunião 

agradecendo a presença de todos, convidando a mim, Nivea Prado Forchetti, relatora do 

Deliberação da Ata da Quinta 

O presidente Sr. Evandro Jacintho da Silva 

a e se há alguma observação 

pertinente a ser feita. Como não houve nenhuma observação a ata foi colocada em 

conselheiros com direito a voto. Abstenção: Sr. 

ante da Associação Sempre 

O Presidente Sr. Evandro Jacintho da Silva passa 

a palavra para o Secretario Geral do Conselho Sr. Luiz Carlos Medeiros de Paula a fim de que 

eral do Conselho Sr. Luiz 

de conforme Oficio de nº 

tes Sempre Amigos de Indaiatuba, solicitando a 

Roberta Valezin, pela Sra Paula Lúcia 

A mesa diretora acata a solicitação e 

Paula Lúcia Cardoso Oliveira. 

o do Primeiro Termo Aditivo para o Instituto Nova Vida: O  

passa a palavra para o Conselheiro Secretario Geral 

Luiz Carlos Medeiros, diz que á 19 anos o Instituto vem 

de Indaiatuba, onde ajuda na recuperação de 

Carlos Medeiros de Paula faz a 

mostrando o Alojamento, Dois Vestiários 
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completos, Refeitório, cozinha Industrial, 28 

atividade em grupo, estudo sobre doenças, questionários29 

dos Alcoólicos Anônimos e 30 

internação de 6 a 9 meses31 

terapias em grupo, individuais e atendimento mensal a Família32 

Psicológico, Reuniões sem33 

Ressocialização, Estudo da Doença de como evitar 34 

academia e futebol e Espiritualidade que é tratada.35 

outras importantes mostrando até onde 36 

engajadas nas políticas voltadas 37 

Governo em 2015 gerou 4,5 bilhões de reais para o enfrentamento de craques e outras drogas38 

hoje o Instituto assiste de 27 pessoas do Mun39 

Instituto NOVA VIDA R$ 40 

pacientes, resultando na quantia de R$ 7341 

centavos) por leito. Solicitamos um reajuste de 42 

trinta e três centavos) para 43 

pacientes, dando um diferencial de 44 

de R$14.250,00 (Quatorze mil e duzentos e 45 

leitos, resume-se a 25 leitos, 46 

totalizando um valor de R$ 23.750,00 (Vinte e três mil e setecentos e cinqüenta reais) por mês.47 

Que passará a ser pago no mês de Setembro de 2018.48 

acordo que fosse pactuado até 201949 

foram barrados na lei 4.141 50 

dezembro de 2018, pois em 51 

PAS. Sr. José Marques Caldeira pergunta ao Secretario se existem mais entidades espalhadas 52 

na cidade de Indaiatuba, Sr. Luiz Medeiros fala que53 

Hospital Psiquiátrico o IRPSI 54 

pergunta se capacitação para novos leitos,  Sr Ari fala que 55 

para 45 leitos, relata já tem um outro convenio56 

uma norma no Senab que após 57 
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completos, Refeitório, cozinha Industrial, Panificadora, Horta e Jardinagem tendo também 

, estudo sobre doenças, questionários e reflexões,

Anônimos e Narcóticos Anônimos. A Comunidade Terapêutica oferece 

internação de 6 a 9 meses, tendo curso de conselheiros, 5 oficinas Semi

terapias em grupo, individuais e atendimento mensal a Família, Atendimento médico e 

Psicológico, Reuniões semanais com Grupos de Auto ajuda do A.A e N.N

Ressocialização, Estudo da Doença de como evitar Recaídas, atividades Físicas como 

academia e futebol e Espiritualidade que é tratada. Sr. Luiz fala sobre duas perdas entres 

portantes mostrando até onde as drogas podem levar, relata que precisa de pessoas 

nas políticas voltadas a essas Patologia e Complicações. Di

4,5 bilhões de reais para o enfrentamento de craques e outras drogas

de 27 pessoas do Município. Nos últimos três anos foram pagos ao 

$ 11.600,00 (onze mil e seiscentos reais) ao mês para ass

a quantia de R$ 733,33 (Setecentos e setenta e três 

olicitamos um reajuste de R$773,33 (Setecentos e setenta e três reais e 

para R$950,00 (Novecentos e cinqüenta reais)

dando um diferencial de R$177,00 (Cento e setenta e sete reai

(Quatorze mil e duzentos e cinqüenta reais). Porém com a compra de mais 10 

se a 25 leitos, a R$950,00 (Novecentos e cinqüenta reais)

totalizando um valor de R$ 23.750,00 (Vinte e três mil e setecentos e cinqüenta reais) por mês.

Que passará a ser pago no mês de Setembro de 2018. Luiz diz que

que fosse pactuado até 2019, mas a Secretaria da Saúde e o Gestor se reuniram e 

4.141 e na lei responsável pela fiscal então a proposta qu

dezembro de 2018, pois em janeiro certamente virá uma nova aditivo

Caldeira pergunta ao Secretario se existem mais entidades espalhadas 

na cidade de Indaiatuba, Sr. Luiz Medeiros fala que para o sexo masculino

o IRPSI e a agora Nova Vida, futuramente  terá o da mulher

gunta se capacitação para novos leitos,  Sr Ari fala que  hoje o Nova Vida 

, relata já tem um outro convenio, que abraçava a metade da causa, mas existe 

uma norma no Senab que após os 50 meses encerra o contrato. Após a apresentação 
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Panificadora, Horta e Jardinagem tendo também 

reflexões, estudo dos 12 passos 

A Comunidade Terapêutica oferece 

oficinas Semi-Profissionalizantes, 

, Atendimento médico e 

anais com Grupos de Auto ajuda do A.A e N.N. Laborterapia, 

Recaídas, atividades Físicas como 

Sr. Luiz fala sobre duas perdas entres 

, relata que precisa de pessoas 

e Complicações. Diz também que o 

4,5 bilhões de reais para o enfrentamento de craques e outras drogas, 

Nos últimos três anos foram pagos ao 

ao mês para assistir 15 

(Setecentos e setenta e três reais e trinta e três 

(Setecentos e setenta e três reais e 

(Novecentos e cinqüenta reais) por leito para 15 

setenta e sete reais) resultando um total 

Porém com a compra de mais 10 

cinqüenta reais) por paciente, leito 

totalizando um valor de R$ 23.750,00 (Vinte e três mil e setecentos e cinqüenta reais) por mês. 

diz que lembrando também o 

mas a Secretaria da Saúde e o Gestor se reuniram e 

então a proposta que delibere até 

aditivo para ser acoplado no 

Caldeira pergunta ao Secretario se existem mais entidades espalhadas 

o sexo masculino tem  tirando o 

terá o da mulher, Sr Luiz Wolf 

hoje o Nova Vida tem a capacidade 

, que abraçava a metade da causa, mas existe 

. Após a apresentação Sr. 
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Evandro coloca em Deliberação58 

mais havendo a ser tratado, o presidente Sr. Evandro Jacintho da Silv59 

reunião. 60 

 
Indaiatuba, 25 de Julho de 2018.
 
 
 
Evandro Jacintho da Silva        Luiz Carlos Medeiros de Paula         Nivea Prado Forchetti
Presidente do CMS                   
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Evandro coloca em Deliberação sendo aprovado por todos conselheiros.

mais havendo a ser tratado, o presidente Sr. Evandro Jacintho da Silv

Indaiatuba, 25 de Julho de 2018. 

Evandro Jacintho da Silva        Luiz Carlos Medeiros de Paula         Nivea Prado Forchetti
Presidente do CMS                      Secretário Geral S.                               Relatora
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todos conselheiros. Encerramento: Nada 

mais havendo a ser tratado, o presidente Sr. Evandro Jacintho da Silva, deu por encerrada a 

Evandro Jacintho da Silva        Luiz Carlos Medeiros de Paula         Nivea Prado Forchetti 
Secretário Geral S.                               Relatora 


